



Силовики в Нижнем Новгороде провели урок мужества



Приволжское следственное управление на транспорте СК России, Управление Росгвардии по Нижегородской области, Управление на транспорте МВД России по ПФО на базе ОМОН (на транспорте) «Ястреб» провели уроки мужества для участников проекта «Формула жизни». Целью проекта является внедрение технологии наставничества над детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.

Детям продемонстрировали работу специальных подразделений, в ходе которых проведено задержание условного преступника с использованием кинологической службы. Показана материально техническая база и вооружение специальных подразделений, продемонстрировали имеющиеся виды вооружения.

Ребятам проведены теоритические занятия о правилах безопасного использования сети интернет, организации работы криминалистических подразделений правоохранительных органов. В ходе занятия участникам было продемонстрировано применение



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

криминалистических техник, которые используются при расследовании и раскрытие преступлений и правонарушений.

Благодаря таким мероприятиям дети не только комплексно знакомятся с работой силовых ведомств региона, но и имеют возможность обрести своего значимого взрослого наставника.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1297209>